

Национальный центр статистики здравоохранения (NCHS) сообщил, что уровень заключения браков в США стал ниже, чем когда-либо. Последние имеющиеся данные показали снижение с 6,9 брака на 1000 человек населения в 2017 году до 6,5 в 2018 году.

Это самый низкий показатель с 1867 года, когда федеральное правительство начало собирать подобные данные. Как сообщила ведущий автор анализа Салли Кертин, одна из основных причин - это то, что очень многие 20-30-летние мужчины и женщины, находящиеся сейчас на пике возраста для вступления в брак, откладывают женитьбу или замужество по разным обстоятельствам.

Исторически уровень браков в США значительно колебался: в период с 1900-го по 1929 год показатели варьировались от 9,3 до 12,0 брака на тысячу жителей, а затем в 1932 году снизились до 7,9. В эпоху Великой депрессии и Второй мировой войны (1932 - 1946 годы) они увеличились более чем вдвое и достигли 16,4, затем снижались в 1950-х годах, вырастали в 1960-х, и в 1972 году достигли 10,9. С 1982-го по 2009 год показатели брака почти неуклонно снижались, а потом с 2009-го по 2017 год стабилизировались в диапазоне от 6,8 до 7,0 на 1000 человек.